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امتحان مادة مراقبة التديير 
 

 ( نقاط10): حل التمرين الأول
اختر الإجابة الرحيحة 

 : معناه1) < رقم الأعمال/ عتبة المردودية( .1
C :  نذاط مربح، خطر الخدارة ضعيف

: في حالة وجهد طاقة إنتاجية عاطلة. 2
A :التكلفة النقدية = سعر التنازل الداخلي 
الهحدة يقهم ببيعو للزبائن بيامش ربح يقدر / دج10ما بتكلفة تقدر ب نفترض أن أحد الأقدام يقهم بإنتاج منتهج . 3

:  من سعر التكلفة، وبالتالي يداوي سعر التنازل الداخلي في حالة عدم وجهد طاقة عاطلة%20ب 
C :12دج  
 دج، بالتالي يترتب 300نفترض أن سعر التنازل الداخلي الأقرى بالندبة للمركز العميل داخل المؤسدة يداوي . 4

:  دج بالندبة للمركز العميل300عن ارتفاع سعر التنازل الداخلي عن 
A :تحقيق خدارة 
 مع تحقيق 2022، إذا افترضنا تحقيق المنتجين لخاسرة خلال سنة p2 وP1تقهم مؤسدة بإنتاج المنتجين . 5

 ىامش تكلفة متغيرة سالب، ننرح المؤسدة في حالة عدم وجهد P2 ىامش تكلفة متغيرة مهجب والمنتج P1المنتج 
: منتجات بديلة ب

C : التخلي عن المنتجP2 مع الاحتفاظ بالمنتج P1 
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 ( نقاط10): التمرين الثانيحل 
 
 نقاط2......  :التكاليف المباشرة  

  وحدةP2 = 750المنتج   وحدةP1 = 1500المنتج البيان 
Q P M Q P M 

المهاد الأولية 
يد عمل مباشرة  

3 
2 

10 
6 

45000 
18000 

2 
2 

10 
6 

15000 
9000 

 24000- -  63000- - المجمهع 
  نقاط2...... : تجميع الأنذطة وتحديد قيمة مدببات التكلفة

مدببات التكلفة  
عدد الهحدات  

المذتراة 
عدد ساعات عمل 

مباشرة 
عدد الهحدات 

المنتجة 
عدد المجمهعات 

الأنذطة 
55000 850000 125000 18000 
65000 50000 35000 

650000 
 18000 810000 900000 120000المجمهع 

حجم مدببات 
التكلفة 

6000 4500 2250 45 

 400 360 200 20قيمة مدبب التكلفة 
  نقاطP2: .......4 و P1تكلفة إنتاج 

 P1 P2البيان 
Q P M Q P M 

 24000   63000  تكاليف مباشرة 
 30000 20 1500 90000 20 4500عدد الهحدات المذتراة 

عدد ساعات عمل 
مباشرة 

3000 200 600000 1500 200 300000 

 270000 360 750 540000 360 1500عدد الهحدات المنتجة 
 10000 400 25 8000 400 20عدد المجمهعات 

 634000 1301000تكلفة الإنتاج 
 

  نقطةP2: ....1 و P1نتيجة 
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 (ربح) دج 799000= 1301000 – 2100000=  تكلفة الإنتاج –رقم الأعمال = P1نتيجة المنتج 

 (حبر) دج 116000 = 634000 – 750000= تكلفة الإنتاج – رقم الأعمال = P2نتيجة المنتج 

  نقطة1...... (ربح) دج 915000= نتيجة المؤسدة 

 الطريقة الثانية

حداب قيمة مدببات التكلفة 

 

 

: B وAتكلفة إنتاج 

 A Bالبيان 
Q P M Q P M 

 24000   63000  تكاليف مباشرة 
استلام طلبيات الذراء 

وتنفيذها 
 13755دج  9,17 1500 52155دج  9,17 4500

 16245 دج 10,83 1500 48735 دج 10,83 4500دراسة وتديير الدهق 
 283335دج  188,89 1500 566670دج  188,89 3000الترنيع  

 41670دج  55,56 750 83340دج  55,56 1500مراقبة الجهدة 
 11670دج  15,56 750 23340دج  15,56 1500الإرسال 
 10000 دج 400 25 8000 دج 400 20الإشهار 

 216667,5دج  288,89 750 433335دج  288,89 1500اهتلاك الآلات  
 16665دج  11,11 1500 33330دج  11,11 3000صيانة الآلات 
 634007,5 1311905تكلفة إجمالية 

 

حجم مدببات التكاليف الأنذطة 
التكلفة 

 6000 دج 55000استلام طلبيات الذراء وتنفيذها 
6000 
4500 

 دج 65000دراسة وتديير الدهق 
 دج 850000الترنيع  

 2250 دج 125000مراقبة الجهدة 
 2250 دج 35000الإرسال 
 45 دج 18000الإشهار 

 2250 دج 650000اهتلاك الآلات  
 دج 50000صيانة الآلات  4500

قيمة مدبب التكلفة 

دج  9,17
 دج 10,83
دج  188,89
دج  55,56
دج  15,56
 دج 400

دج  288,89
دج  11,11
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  نقطةP2: ....1 و P1نتيجة 

 (ربح) دج 788095= 1311905 – 2100000=  تكلفة الإنتاج –رقم الأعمال = P1نتيجة المنتج 

 (حبر) دج 115992.5 = 634007,5 – 750000= تكلفة الإنتاج – رقم الأعمال = P2نتيجة المنتج 

  نقطة1...... (ربح) دج 904087.5= نتيجة المؤسدة 

 


